

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ  
«ШКОЛА № 1430 ИМЕНИ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА Г.В. КИСУНЬКО»  
Структурное подразделение № 2

**Международный интернет-конкурс  
«Страница семейной славы 2015»**

Сочинение

**Хухрин Алексей Васильевич – Герой Советского Союза**

Работа ученицы 11 «А» класса  
Беловой Анастасии Андреевны

Москва - 2015

Великая Отечественная война оставила свой след в истории навечно. После её окончания уже прошло 70 лет, и нам повезло, что у нас есть шанс пообщаться с ветеранами и услышать о событиях тех лет из первых уст.

К сожалению, с каждым годом их всё меньше и меньше. Моя прабабушка, Барабанова Мария Дмитриевна, была ещё совсем юной, ей было 13 лет, когда началась война. Она работала в тылу на заводе, шила парашюты. Ей приходилось работать

без выходных, так же, как и всем. Несмотря на свой возраст, Мария Дмитриевна работала самоотверженно и даже перевыполняла план. За это после войны она получила звание Героя Социалистического Труда.

Однажды на завод, где она работала, пришёл будущий лётчик, Хухрин Алексей Васильевич, молодые люди подружились и вскоре он стал частым гостем в нашей семье.

Ещё до войны, в детстве, он бегал на аэродром и был на подхвате у инструктора парашютной подготовки. Затем стал учиться в аэроклубе. Он так хорошо учился, что вызывал зависть у сверстников. Затем был зачислен курсантом в лётную школу. Почти одновременно с окончанием учёбы Алексея Васильевича призвали в армию и откомандировали в город Клин, где базировался полк бомбардировщиков. В первые месяцы войны находился в тылу, перегонял самолёты с ремонтных заводов. На одном из таких заводов молодой лётчик и познакомился с моей бабушкой.



В годы войны ему сразу доверили эскадрилью. Бил гитлеровцев под Смоленском, Витебском, Могилевом, громил танковые колонны врага под Минском, участвовал в боях под Кенигсбергом. За плечами его эскадрильи около 300 боевых вылетов, в 250 из них он был ведущим. За всю войну ни разу не был ранен. Победу отпраздновал на легендарном Параде 1945 года в Москве. Ушел в отставку в должности капитана и два года проработал в



аэроклубе, а потом ему пришло письмо из военкомата с предложением возглавить подготовку мастеров-парашютистов. Хухрин Алексей Васильевич стал мастером спорта СССР и лично побил несколько рекордов.

Как вы уже поняли, это уникальный человек, герой, который заслужил множество наград и похвал. Об этом я буду рассказывать своим детям и внукам, а они - своим. Так и будет эта история переходить из поколения в поколение, потому

что ветераны войны и труда заслуживают вечной памяти.